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 Questionnaire 

1. The institution provides multiple opportunities to learn and grow 

a. Excellent   b. Very good      c.  Good     d.  Average     e. Not satisfactory 

2. The teaching and mentoring process in your institution makes you confident 

a. Excellent b. Very good      c. Good      d. Average      e. Not satisfactory 

3. Were you provided with a course and lecture outline at the beginning? 

a. Excellent   b. Very good      c. Goodd. Average    e. Not satisfactory 

4. Do you think the current syllabus is helpful for your future 

a. Excellent   b. Very good      c. Goodd. Average     e. Not satisfactory 

5. Was the course conceptually difficult to understand? 

a. Excellent  b. Very good      c. Goodd. Average     e. Not satisfactory 

6. What percentage of  teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 

a. Excellent   b. Very good      c. Goodd. Average      e. Not satisfactory 

7. Guidance by Faculty members in academic matters 

a. Excellent   b.  Very good     c. Good d. Average       e. Not satisfactory 

8. Communication Skills of  the faculty members  

a. Excellent   b. Very good      c. Goodd. Average        e. Not satisfactory 

9. The overall quality of  teaching-learning process in your institute is very good 

a. Excellent    b. Very good      c. Goodd. Average        e. Not satisfactory 

10. Punctuality and regularity of  class 

a. Excellent   b. Very good      c. Good        d. Average         e. Not satisfactory 

11. Completion of  syllabus within time limit 

a. Excellent   b.  Very good     c. Good       d. Average         e. Not satisfactory 

12. Availability of  Faculty members 

a. Excellent   b.  Very good     c. Goodd. Average          e. Not satisfactory 

13. Quality of  digital classes undertaken 

a. Excellent   b.  Very good      c. Goodd. Average          e. Not satisfactory 

14. Information about latest developments in the subject of  area 

a. Excellent  b. Very good       c.   Good      d. Average         e. Not satisfactory 

15. Internal evaluation process 

a. Excellent  b. Very good        c.  Good       d. Average       e. Not satisfactory 

16. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade? 

a. Excellent      b.  Very good     c. Goodd. Average         e. Not satisfactory 



17. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of  

the teaching learning process 

a. Excellent      b. Very good      c. Good        d. Average        e. Not satisfactory 

18. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students 

a. Excellent  b. Very good       c.   Good      d. Average         e. Not satisfactory 

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you 

ready for the world of  work. 

a. Excellent  b. Very good        c. Good        d. Average         e. Not satisfactory 

20. Availability of  books, magazines and study material (e- resources) in central library  

a. Excellent  b. Very good        c.  Good        d. Average        e. Not satisfactory 

21. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 

a. Excellent    b. Very good   c. Goodd.  Average   e. Not Satisfactory 

22. Are bathroom/ toilets/ hygiene and sanitation facilities good in your college 

a. Excellent  b. Very good        c. Good         d. Average        e. Not satisfactory 

23. Are availability of  scholarships timely maintained in your college 

a. Excellent  b. Very good        c. Good         d. Average        e. Not satisfactory 

24. Is Gender Sensitivity well maintained in your college/ Does the women cell function properly 

a. Excellent  b. Very good      c. Good        d. Average        e. Not satisfactory 

25. Does NCC/ NSS function adequately in your college 

a. Excellent  b. Very good      c. Good        d. Average        e. Not satisfactory 

26. Does wifi/ computers work properly in your college 

a. Excellent  b. Very good      c. Good        d. Average        e. Not satisfactory 

27. Does the grievance cell work appropriately 

a. Excellent  b. Very good      c. Good        d. Average        e. Not satisfactory 

28. Are you aware about the green initiatives of  the college 

a. Excellent  b. Very good      c. Goodd. Average        e. Not satisfactory 

29. Level of  cooperation by the teaching and non- teaching staff  of  the college 

a. Excellent    b.Very good      c. Goodd. Average        e. Not satisfactory 

30. Overall feedback 

a. Excellent  b. Very good       c. Goodd. Average        e. Not satisfactory 

 

 


